MATEMATICKA OLYMPIADA 2023/2024

Zadania uloh domaceho kola kategorie Z8

madarska verzia

Tavaly 30-cal tobb fia volt a cserkészcsapatunkban, mint lany. Idén 10 %-kal nétt a csapat 1étszama ugy, hogy
a fiuk szama 5 %-kal, a lanyok szama 20 %-kal nétt.

Hany gyerek van idén a csapatunkban?
(Libuse Hozova)

Adamnak olyan nagy papirja volt, hogy tobb tizezer darabra is el lehetett volna tépni. E18szor négy részre tépte
a papirt. Ezutdn mindegyik darabot fogta, és négy részre vagy tiz részre tépte. Ugyanigy folytatta tovabb: minden
Uj darabot vagy négy, vagy tiz kisebb darabra tépett.

Dontsétek el és magyarazzatok meg, hogy ilyen médon lehet-e Adamnak pontosan 20 000 papirdarabja.

(Iveta Jancigova)
Egy sportteriileten az allomaspontok egy szabalyos ABCDE 6tszdg csucsait alkottak. Ezeket a pontokat kdzvetlen
utak kototték 6ssze. Az A-bol B-be vezetd dton volt az F szokdkut, amelyet a C allomasponttal egy B-b6l E-be
tartd dtra merdleges ut kotott 6ssze. Pat és Mat az E pontban taldlkoztak és tigy dontottek, hogy felsepernek
néhany utat. Pat végigsoporte az utat E-t6] B-ig. Mat végigsoporte az utat E-t6l A-ig, és még A-tdl F-ig.
Melyikiik séport le hosszabb ttszakaszt?

(LibuSe Hozova)

Hynek a kovetkez6 6t rejtélyes szam Osszegét irta fel:
@ + ## + * * * + &&&& + $$55$.

Elarulta, hogy a @, #, *, &, $ jelek mind kiilonb6z6 1, 2, 3, 4, 5 szamjegyeket képviselnek és hogy az 6sszeadas
eredménye oszthaté 11-gyel.

Melyik legkisebb és melyik legnagyobb szam lehet Hynek 6sszeaddsanak eredménye?
(Erika Novotna)

Az ABC haromszoget szakaszokkal az 4bran lathaté médon darabokra osztottuk. A DE és AB szakaszok parhu-
zamosak. A CDH, CHI, CIE, FIH haromszogek teriilete azonos, mégpedig 8 dm?.

Mennyi az AF HD négyszog teriilete?

(Eva Semeradova)

Adam egy 3 x 3-as tablazatba beirta a szamokat 1-t61 9-ig a képen lathaté médon:

7164
128
9|13 |5

A tablazat ilyen kitoltésénél a négyzet minden oldala mentén az ott levd harom szam 6sszege megegyezik. Adam
felfedezte, hogy a tablazatot mas mddon is ki lehet tolteni anélkiil, hogy elrontanank az oldalak mentén el6for-
dul6 egyenl6 6sszegeket.



Milyen legkisebb értéket vehet fel ez az 6sszeg? Adjatok példat egy tablazatra, amelyben az oldalak menti 6sszeg
a legkisebb, és magyarazzatok meg, hogy miért nem lehet kisebb ez az dsszeg.

(Josef Tkadlec)

Terminy odovzdania rieSeni:
e tlohy 1, 2,3:19.1.2024
e llohy 4,5, 6:1.3.2024




